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ATA DA REUNIÃO REALIZADA PELA COMISSÃO DE LICITAÇÕES DO SERVIÇO 

NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL – SENAR-AR/SC, REFERENTE À CARTA 

CONVITE Nº 002/2021. 
 

 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, realizou-se na sede 

do SENAR-AR/SC, localizada à Rua Delminda Silveira, 200, bairro Agronômica, município de 

Florianópolis/SC, reunião da Comissão de Licitações com a finalidade de contratar pessoa 

jurídica para prestação de serviços de GESTÃO DE ESTOQUE DE ALMOXARIFADO no 

Centro de Distribuição do Senar – AR/SC, contratação esta referente à Carta Convite nº 

002/2021. Foi encaminhado edital de convite, via correio por Sedex/AR, para as seguintes 

empresas: GABRIEL LICHTENFELS – MEI, LUCAS SERVIÇOS – MEI, LUIZ 

ANTONIO PEREIRA COSTA – MEI, ORCALI SEGURANÇA E SERVIÇOS (ORCALI 

SERVIÇOS ESPECALIZADOS LTDA), ORSEGUPS SERVIÇOS, GRUPO SERVICON, 

LIMTEC SERVIÇOS, ADSERVI SERVIÇOS, ORSESP SERVIÇOS e ORBENK 

SERVIÇOS (ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA). Também foi 

disponibilizado, via Portal de Transparência do SENAR, o edital Convite nº 002/2021. Das 

empresas anteriormente mencionadas, apresentaram propostas as empresas: GABRIEL 

LICHTENFELS – MEI, LUCAS SERVIÇOS – MEI, ORCALI SERVIÇOS 

ESPECALIZADOS LTDA neste ato representada pelo Sr. Marcelo Ferreira Pereira e, 

ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA neste ato representada pela Sra. Ana 

Paula de Sousa da Costa. Iniciados os trabalhos, foram abertos os envelopes “A”, referentes à 

habilitação e, após detida análise, a Comissão de Licitações constatou que a empresa LUCAS 

SERVIÇOS – MEI apresentou toda a documentação exigida no edital,, inclusive a declaração 

de renúncia ao prazo recursal da fase de habilitação das licitantes, entretanto, não observou-se 

correlação entre o CNAE da empresa e o objeto do edital sendo, portanto, desabilitada do 

processo; as empresas ORCALI SERVIÇOS ESPECALIZADOS LTDA e GABRIEL 

LICHTENFELS – MEI apresentaram toda a documentação exigida, bem como a declaração de 

renúncia, sendo declaradas habilitadas; por fim, da análise da documentação apresentada pela 

empresa ORBENK ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, verificou-se que a mesma não 

apresentou a declaração de renúncia, o que foi mantido pela Sra. representante presente, e à 

Comissão, restou a mesma dúvida quanto à correlação do CNAE com o objeto/serviço licitado, 

dúvida que foi externada aos representantes presentes na reunião, inclusive com a comparação 

feita com o CNAE da empresa Orcali, e feito o registro de que a Comissão faria a devida 

pesquisa dos CNAEs para certificar-se de que a empresa possui capacidade formal para 

desempenhar as atividades relativas ao objeto do edital. Considerando que uma das licitantes 

participantes manifestou intenção de não apresentar sua declaração de renúncia ao prazo recursal 

da fase de habilitação, a Comissão de Licitações, em respeito ao Regulamento de Licitações e 

Contratos do SENAR, suspendeu o feito, informando que a Comissão daria ciência às empresas 

participantes ainda no dia de hoje, através de e-mail, consequentemente, oportunizando prazo 

para eventuais recursos, os quais deverão ser apresentados no prazo máximo de 02 (dois) dias 

úteis, respeitado o horário de funcionamento do SENAR-AR/SC, a contar do dia 26/02/2021, 

tanto através de protocolo na própria sede do SENAR, no setor de protocolos, bem como, através 

de e-mail para a Comissão de Licitações, pelo endereço eletrônico cl@senar.com.br, visto a 

situação atual de extrema excepcionalidade causada pela pandemia de COVID-19. Ademais, 
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registrou que, através do comunicado eletrônico por e-mail, também constarão essas mesmas 

orientações com relação ao prazo para interposição de recursos, bem como, a realização de nova 

reunião para dar continuidade ao procedimento licitatório Convite 002/2021, caso não sejam 

apresentados recursos. Por fim, a Comissão de Licitações efetuou pesquisa no site/portal 

https://concla.ibge.gov.br/ e verificou, através da busca pelos CNAEs da empresa ORBENK 

ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, que a mesma não possui, em seu rol de atividades 

(objeto social) constantes tanto no seu cadastro do CNPJ, quanto nos Atos Constitutivos 

Consolidados apresentados, CNAE específico para a prestação de Serviços de Almoxarifado, 

conforme exigência especificada na descrição do objeto licitado, constante no anexo IV do edital 

tornando-a, consequentemente, inabilitada a participar do Processo Licitatório Convite 002/2021. 

Assim sendo, a Comissão de Licitações registra que fará a devida comunicação às licitantes 

participantes, informando que foram consideradas habilitadas a participar da Licitação Convite 

002/2021 as empresas ORCALI SERVIÇOS ESPECALIZADOS LTDA e GABRIEL 

LICHTENFELS – MEI, registrando, ainda, que será aberto prazo recursal regimental para 

eventuaç interposição de recursos. 

 
Florianópolis, 25 de fevereiro de 2021. 

 

 

 
 

 

 
THAYRONE TEIXEIRA TONELLO 

Presidente da Comissão de Licitações 
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